

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

Дата проведения: 18.07.2022 год,  15.00 часов
Место проведения: д. Новотазларово, ул. Мира, д.30 , администрация сельского поселения Тазларовский сельсовет.

Председательствующий:  Даутов Илюс Каримович – председатель комиссии по землепользованию и застройке территорий сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район (далее комиссия) ,  глава сельского поселения Тазларовский сельсовет.

Секретарь публичных слушаний: Гильфанова Асия Рашитовна – секретарь комиссии по землепользованию и застройке территорий сельского поселения Тазларовский сельсовет, управляющий делами сельского поселения Бураевский сельсовет 

Регламент для выступлений:
 Основной доклад -  до 10 мин
 Содоклады -  до 5 мин.
 Выступления в прениях - до 3 мин.

    Основание проведения:
    Решение администрации сельского поселения Тазларовский сельсовет
от  25.11.2015 г. года  № 27 «О комиссии по землепользованию и застройке территорий сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан»; 
    Ст.4 Федерального закона от 29.12.2004 года №191-ФЗ «О введении в действие      Градостроительного кодекса Российской Федерации»; 
     ст. 39 Градостроительного кодекса РФ. 
     Извещение о проведении публичного слушания по по внесению изменений в Правила землепользования сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан размещено на официальном  интернет-сайте сельского поселения Тазларовский сельсовет http://spbadrakovski.ru/

     На публичные слушания приглашены:
- депутаты Совета сельского поселения Тазларовский сельсовет 
-представители : общественных организаций,   жители сельского поселения.

   	 
   По итогам  регистрации на публичных слушаниях присутствует - 11   человек.
 
Повестка дня:

1.Вступительное  слово Даутова И.К.- председателя комиссии 
2. Выступление присутствующих.

    Со   вступительным словом по рассматриваемому вопросу  выступил председатель комиссии, разъяснив, что публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Положением о публичных слушаниях в сельском поселении Тазларовский сельсовет  муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан. 
           Предложений и замечаний по предмету публичных слушаний в Комиссию не поступало.
      
      Присутствующие на публичных слушаниях и члены комиссии  единогласно одобрили предложение о внесении изменений в Правила землепользования сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.

        РЕШЕНИЕ: 

1. Заключение и протокол публичных слушаний направить в Совет сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан. 
2. В соответствии с Градостроительным Кодексом РФ, согласно Положению о публичных слушаниях  рекомендовать Совету сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан принять решение о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Тазларовский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан. 
3. Заключение о результатах публичных слушаний разместить на информационном стенде и на официальном интернет-сайте   Администрации сельского поселения Тазларовский сельсовет.


Председательствующий                                                               И.К.Даутов 


[bookmark: _GoBack]Секретарь:                                                                                      А.Р.Гильфанова
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    ПРОТОКОЛ   ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ      Дата проведения:  18 . 0 7 .2022   год,   1 5 .00 часов   Место проведения:  д.  Новотазларово , ул.  Мира , д. 30   , администрация  сельского  поселения  Тазларовский   сельсовет.     Председательствующий:   Даутов Илюс Каримович   –   председатель комиссии по  землепользованию и застройке территорий сельского поселения  Тазларовский  сельсовет муницип ального района   Бураевский район   (далее комиссия) ,  г лав а  сельского поселения   Тазларовский   сельсовет .     Секретарь публичных слушаний:  Гильфанова Асия Рашитовна   –   секретарь комиссии  по   землепользованию и застройке территорий сельского   поселения  Тазларовский   сельсовет, управляющий делами сельского поселения Бураевский сельсовет      Регламент для выступлений:     Основной доклад  -    до 1 0   мин     Содоклады  -    до  5   мин.     Выступления в прениях  -   до  3   мин.          Основание проведения:        Решение   администрации   сельского поселения  Тазларовский   сельсовет   от    25.11.2015   г. года    №   27   «О  комиссии  по   землепользованию и застройке  территорий сельского поселен ия  Тазларовский   сельсовет муниципального района  Бураевский район Республики Башкортостан »;         С т.4 Федерального закона от 29.12.2004 года №191 - ФЗ «О введении в действие        Градостроительного кодекса Российской Федерации»;          ст. 39 Градостроительног о кодекса РФ.          Извещение  о проведении публичн ого   слушани я   по  по внесению изменений в  Правила землепользования сельского поселения  Тазларовский   сельсовет  муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан размещено на  официальном   интернет - сайте сельского поселения  Тазларовский   сельсовет  http://spbadrakovski.ru/           На публичные слушания  приглашены:   -   депутаты Совета сельского поселения  Тазларовский   сельсовет    - представители :   общественных организаций,     жители  сельского поселения.                    По итогам  регистрации на публичных слушаниях присутствует  -   11     человек.       Повестка дня:     1.Вступительное  слово  Даутова И.К. -   председателя комиссии    2. Выступление присутствующих.    

